
30/04/2026

Γιορτή για όλη την οικογένεια στο Άλσος Βεΐκου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την Κυριακή 10 Μαΐου στις 5μ.μ., το καταπράσινο Άλσος 
Βεΐκου στο Γαλάτσι θα φιλοξενήσει την ετήσια εορταστική 
εκδήλωση της Πρωτοβουλίας «Αγαπώ την Οικογένεια» και θα 
υποδεχθεί οικογένειες από όλο το λεκανοπέδιο Αττικής – και 
όχι μόνο – που θέλουν να βρεθούν μαζί και να χαρούν ένα 
υπέροχο ανοιξιάτικο απόγευμα μέσα στη φύση.

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
και διοργανώνεται από την πρωτοβουλία «Αγαπώ την οικογένεια» 
(agapotinoikogeneia.gr) σε συνεργασία με την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και 
άλλες Μητροπόλεις, την Ανωτάτη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος (ΑΣΠΕ) και 
άλλες πολυτεκνικές οργανώσεις, χριστιανικά σωματεία, συλλόγους γονέων και 
γενικότερα φορείς που ευαισθητοποιούνται στην προστασία και προάσπιση του 
ιερού θεσμού της οικογένειας.

Το πρόγραμμα, που φέτος έχει τίτλο «Φυση-κά αγαπώ την οικογένεια», θα 
περιλαμβάνει αρχικά περιήγηση σε 20 θεματικά περίπτερα όπου μικροί και μεγάλοι 
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καλούνται από τις 5-8μ.μ. να παίξουν… να δημιουργήσουν… να μάθουν… να 
ζήσουν… ΜΑΖΙ! Με την ουσιαστική συνδρομή πολλών χορηγών, εκπαιδευμένοι 
εθελοντές από τους φορείς που συνδιοργανώνουν την εκδήλωση, θα προσφέρουν 
εντελώς δωρεάν μια σειρά από υπέροχες δραστηριότητες κατάλληλες για κάθε 
ηλικία: Μουσικοκινητικά παιχνίδια, ζωγραφική, κατασκευές, δράσεις 
φιλαναγνωσίας, βιωματικά εργαστήρια, γευστικές απολαύσεις, ομαδικά παιχνίδια, 
basket challenges καθώς και ανοιχτή συζήτηση για την αγωγή των παιδιών 
σήμερα.

Η όλη εκδήλωση θα κορυφωθεί στον υπαίθριο ανοιχτό χώρο του Άλσους όπου θα 
λάβει χώρα στις 8μ.μ. συναυλία παιδικών χορωδιών υπό τη διεύθυνση του 
μουσικοσυνθέτη Βασίλη Χατζηνικολάου σε ένα πρόγραμμα που θα παρουσιάζει ο 
ηθοποιός Θανάσης Βισκαδουράκης. Εκεί θα απευθύνει μήνυμα εκ μέρους της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας 
και Λαυρεωτικής κ. κ. Νικόλαος.

Περισσότερες πληροφορίες για την εκδήλωση αλλά και για την πρόσβαση στο 
άλσος Βεΐκου μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα https://agapotinoikogeneia.gr/
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